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Es ist eine Zahl, die man zunachst kaum glauben will. EIf Menschen sind nach einer vollstandigen

Impfung mit dem Wirkstoff von Biontech allein in der Bundeshauptstadt Berlin an ader mit COVID-
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19 verstorben. Weitere 45 erkrankten nach einer vollstandigen Impfung mit dem mRNA-Wirkstoff
so schwer an oder mit COVID-19, dass sie ins Krankenhaus eingeliefert werden mussten
(Datenstand 26.5.2021). Nach Impfungen mit den Vakzinen von Astrazeneca, Moderna oder
anderen ist kein einziger Patient in Berlin an oder mit COVID-19 verstorben. Und nur drei Infizierte
mussten hospitalisiert werden, die mit ,anderen Impfstoffen“ geimpft wurden — kein einziger davon
hatte Astrazeneca oder Moderna verabreicht bekommen. All das geht aus einer Antwort des
Senats auf eine Anfrage des Abgeordneten Marcel Luthe (Freie Wahler) hervor:

4. Wie viele Menschen sind in Berlin nach einer Corona-Impfung — geordnet nach Impfstoffen — an oder mit
einer SARS-CoV2-Infektion a) hospitalisiert worden b) verstorben oder c) positiv auf eine SARS-CoV2-
Infektion getestet worden?

Zud.:

Aufgefiihrt sind alle Falle mit einer vollstandigen Impfung (d. h. solche, die friihestens 14
Tage nach Gabe der zweiten Dosis aufgetreten sind). Datenstand ist der 26.05.21, 16:30

Uhr.
Impfstoff a (hospitalisiert) b (verstorben) ¢ (positiv getestet)
BioNTech 45 11 266
Moderna 4
AstraZeneca
Andere 3 16
Summe 48 1 286

Antwort des Berliner Senats auf die Anfrage von Marcel Luthe, MdA

Da es sich um absolute Zahlen handelt und die Vergleichszahlen fehlen, ist die Aussagekraft dieser
Daten vom Senat natirlich begrenzt. Dennoch sticht ins Auge, dass die Werte fiir die Biontech-
Impfungen sich hier sehr negativ von denen mit anderen Impfstoffen unterscheiden. Auch wenn
Biontech viel o6fter verimpft worden sein sollte als etwa Astrazeneca, ist das GrolRenverhaltnis des
Unterschieds immer noch merkwiirdig. Insgesamt sind in Berlin seit Beginn der Corona-Krise 3.505
Menschen an oder mit dem Virus gestorben, laut den aktuellsten Daten des RBB. Interessant dabei
auch die Veranderung gegeniiber dem Vortag, die mit minus eins angegeben wird. Erwies sich ein
als infiziert gemeldeter Tote doch nicht als infiziert, oder ist es schlicht ein Ubermittlungsfehler?

Bereits im Mai hatte das Gesundheitsministerium auf meine Anfrage hin mitgeteilt, dass in
Deutschland 2.707 Menschen nach einer Corona-Impfung an oder mit COVID-19 gestorben sind.
6.221 Geimpfte mussten wegen COVID-19 in ein Krankenhaus eingewiesen werden. Insgesamt
wurden 57.146 nach einer Impfung positiv auf SARS-CoV-2 getestet, 33.269 von diesen erkrankten
an COVID19 (Details siehe hier). Bei diesen Zahlen war aber nicht bekannt, wie viele der
Betroffenen bereits einen vollen Impfschutz hatten. Daher machten Beflirworter der Impfung
geltend, die Zahlen seien nicht aussagekraftig, da hier eben Menschen mitgezahlt wurden, die erst
einmal geimpft oder friiher als zwei Wochen nach der zweiten Impfung erkrankten. Die Berliner
Zahlen dagegen beziehen sich ausschlieBlich auf Menschen, die bereits mindestens zwei Wochen
die Zweitimpfung hatten und damit nach offizieller Lesart vollen Impfschutz. Insofern haben die
neuen Zahlen eine neue Qualitat. Rechnet man sie auf Deutschland hoch, kénnte die Zahl der
COVID-19-Todesfalle nach vollstandiger Biontech-Impfung bei rund 250 liegen. C
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insbesondere deshalb brisant, weil Kritiker seit langem sagen, Biontech komme nicht auf die
Wirksamkeit, die offiziell angegeben wird.

Der Abgeordnete Luthe kommentiert die Zahlen aus dem Senat wie folgt: ,Es ist einmal mehr
erstaunlich, wie wenig sich die SPD-gefiihrte Gesundheitsverwaltung fir die Gesundheit der Biirger
interessiert: Bekanntlich beriicksichtigen die erratischen Verordnungen nicht die erheblichen
negativen gesundheitlichen Folgen verschobener und ausgefallener Behandlungen, sozialer
Isolation oder durch das Schiiren von Angst erzeugter Verzweiflung. Nun ganz nebenbei zu
erfahren, dass offensichtlich die Biontech-Impfungen statistisch absolut signifikant oft Corona-
Infektionen nebst Krankenhausaufenthalten und gar Todesfalle nach sich ziehen, ist einfach
unfassbar. Statt hier proaktiv aufzuklaren, bleibt der Senat Michael Miillers untatig. Mit ihrer
desolaten Kommunikationspolitik und Offentlichkeitsarbeit hat die Gesundheitsverwaltung
massivst Vertrauen in staatliches Handeln zerstort.”

Diejenigen, die selbst wenig haben, bitte ich ausdriicklich,
das Wenige zu behalten. Umso mehr freut mich
Unterstltzung von allen, denen sie nicht weh tut! Bitte
beachten Sie die neue Bankverbindung (wegen Konto-
kiindigung durch die N26): DE70 6003 0100 0012 5710 24

Bild: noamgalai/Shutterstock
Text: br

https://reitschuster.de/post/11-corona-tote-nach-vollstaendiger-biontech-impfung-allein-in-berlin/ 3/14


https://www.paypal.com/paypalme/breitschuster

9.6.2021 11 Corona-Tote nach vollstdndiger Biontech-Impfung allein in Berlin - reitschuster.de

Vor der Wahl in Sachsen-Anhalt: Die Stunde der Versager

Armin Laschets Tranen iber den Erfolg der AfD sind Krokodilstranen. Der
Parteichef, vollkommen unfahig zur Selbstreflexion, verkennt, dass die
Politik Merkels und ihrer politischen Handlanger, allen voran auch von
ihm selbst, die AfD iberhaupt erst geschaffen hat, findet Klaus Kelle.

Ein Rausschmiss fiir 86 Cent?

Beim Eklat in Sachsen-Anhalts CDU ging es nicht um 86 Cent
Rundfunkgebiihren-Erhohung. Sondern darum, wie weit sich die Union
von SPD und Griinen von ihren Grundpositionen wegziehen lasst. Und
entsprechend von Berlin bzw. Merkel disziplinieren. GASTBEITRAG

Ex-SED-Mitglied Maybritt lliner will Deutschland gegen die

AfD impfen

Maybritt Iliner ist die letzte Talkshow vor der Wahl in Sachsen-Anhalt und
die erste seit langem mal wieder mit einem Politiker des
Oppositionsfihrers. Alexander Gauland soll geteert und gefedert werden,
anschlieBend noch die nicht anwesenden Hans-Georg Maassen und Max
Otte von der Werteunion. Von Alexander Wallasch.

Staatlich finanzierte Wahlkampfhilfe gegen die AfD

Der "Kampf gegen Rechts" ist eine breit angelegte, gesellschaftliche
Propaganda-MalRRnahme, finanziert aus Steuergeldern, die der Union die
Regierungsmacht durch eine machttaktische Linksverschiebung sichern
soll. GASTBEITRAG

Wie sich die CDU selbst kastriert

Die Christdemokraten geben sich selbst auf: Sachsen-Anhalts Parteichef
Stahlknecht wurde faktisch weggeputscht, weil er es wagte, sich gegen

die Erpressung von Grinen und SPD zu stemmen. Jetzt ist auch

Magdeburg stramm auf Einheitskurs.
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Wer die Wahrheit sagt, braucht ein schnelles Pferd, besagt ein chinesisches
Sprichwort. In Deutschland 2021 braucht man dafur eher einen guten Anwalt.
Meine Seite, erst im Dezember 2019 gestartet, hatte allein im April 2021 18,5
Millionen Klicks. Und sie hat machtige Feinde. ARD-Chef-“Faktenfinder” Gensing
hat mich verklagt. Gerade kam wieder eine neue Abmahnung an. Helfen Sie mit!
Mit jedem Euro setzen Sie ein Zeichen, argern gebuhren-gepolsterte “Haltungs-
Journalisten” und leisten einen Beitrag, Journalismus ohne Belehrung und ohne
Ideologie zu fordern - und millionenfach zu verbreiten. Ganz herzlichen Dank!
Meine neue Bankverbindung: Bankhaus Bauer, DE70 6003 0100 0012 5710 24
(das alte Konto bei N26 wurde gekundigt).

Mein Paypal-Konto: Paypal.me/breitschuster.

Bitcoin: Empfangerschlissel auf Anfrage.

Moglichkeiten fur eine Patenschaft finden Sie hier.

Unterstiitzen Sie meine Arbeit

& Abonnieren ¥ %) Anmelden

An Diskussion beteiligen

423 KOMMENTARE % 9 Bewertung ~
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Neunjahriges Kind

ohne Einverstandnis der Eltern gegen Corona geimpft

Spritze mit Biontech - offenbar aus Versehen

In 16 Jahren als Korrespondent in Moskau bin ich allergisch geworden gegen
Ideologen, Sozialismus-Nostalgiker und Journalisten-Kollegen, die brav die
Regierung loben und umso heftiger die Opposition kritisieren. Auf meiner Seite
hier will ich einen Kontrast setzen zum ,betreuten Informieren‘. Danke fiir
Ihr Interesse und Ihr Vertrauen. Ich sehe es als Auftrag.
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